



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

тридцята сесія восьмого скликання

від 06.06.2023 № 789
м. Житомир

Про внесення змін до Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік

З метою координації спільних дій головних розпорядників бюджетних коштів під час виконання заходів Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік, бюджету Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік відповідно до статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням Житомирської міської ради від 15.12.2022 № 633, із змінами, згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН

Додаток
до рішення міської ради
06.06.2023 № 489

**Зміни, що вносяться до Програми соціально-економічного і культурного розвитку
Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік**

1. Внести зміни до додатку 3 до Програми "Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік", а саме:

доповнити розділ "Інші заходи" завданням 1.2 "Надання допомоги на ліквідацію наслідків збройної агресії російської федерації проти України" заходом 12.1 "Субвенція з бюджету Житомирської міської територіальної громади бюджету Херсонської міської територіальної громади на соціально-економічний розвиток (для ліквідації наслідків техногенної катастрофи, завданої збройною агресією російської федерації проти України)" та визначити обсяг фінансових ресурсів у розмірі 1 000,0 тис. грн

Додаток 3 до Програми

**Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми соціально-економічного і культурного розвитку
Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік**

№ з/п	Завдання	Заходи	Відповідальний виконавець	Назва міської цільової програми до якої включено захід або обсяг фінансових ресурсів, тис. грн
12	Надання допомоги на ліквідацію наслідків збройної агресії російської федерації проти України	12.1. Субвенція з бюджету Житомирської міської територіальної громади бюджету Херсонської міської територіальної громади на соціально-економічний розвиток (для ліквідації наслідків техногенної катастрофи, завданої збройною агресією російської федерації проти України)	Департамент бюджету та фінансів міської ради	1 000,0
Інші заходи				

Директор департаменту
економічного розвитку міської ради

Вікторія СИЧОВА

Секретар міської ради

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
Департамент економічного розвитку
майдан ім. С.П. Корольова, 4/2, м. Житомир, 10014, тел. 48-11-94
E-mail: der@zt-rada.gov.ua, код ЄДРПОУ 34973209

Обґрунтування

необхідності прийняття рішення Житомирської міської ради
"Про внесення змін до Програми соціально-економічного і культурного
розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік"

Департаментом економічного розвитку міської ради підготовлено проєкт рішення Житомирської міської ради «Про внесення змін до Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік».

Розроблення рішення зумовлено необхідністю внесення змін до додатку 3 «Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік» Програми соціально-економічного і культурного розвитку Житомирської міської територіальної громади на 2023 рік, що затверджена рішенням міської ради від 15.12.2022 № 633 із змінами.

У зв'язку із надзвичайною ситуацією, що сталася внаслідок підриву російською федерацією дамби Каховської гідроелектростанції, виникла необхідність надання допомоги Херсонській міській територіальній громаді на ліквідацію наслідків у вигляді субвенції з місцевого бюджету у розмірі 1000,0 тис. грн.

Директор департаменту

Вікторія СИЧОВА